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BapuanT Ne 4761901

1. 3amanue 1 Ne 508402

o 11 2 5
HaI/I,Z[I/ITe 3HAYCHUC BbIPAKCHUSA: 3 + 9 : e

2. 3apanue 2 Ne 506246

0,24-10°

Haiinure 3HaueHue BhIpaXKEHUS W'

3. 3aganue 3 Ne 509953

Wany Ky3pmuuy Haunciena 3apabotnas miata 20 000 py6neii. 3 3T0i cyMMBI BBIYMTAETCS HAJIOT
Ha J10X0/bl (puznyeckux jui B pazmepe 13%. Ckonbko pyOiieil OH MOIyUYHT MOCIIe yIIaThl HOJOXOIHO-
ro Hajora?

4. 3apanue 4 Ne 510000

1
[Tnomane TpeyrojapbHHKa BbIUUCHAETCS MO (opmye S= Sbesina, TIE b uc — nBe CTOPOHBI
TPEyToJIbHUKA, & o — yroj Mexay HuMH. [lone3ysce Toit popmynol, HaiinuTe wiomans S, ecau b =

1
16, c=9mu sinazg.

5. 3aganue 5 Ne 26798

7(m®)° +11(m3)"°

Haiinure 3HaueHNE BBIPAKEHUS ™)
m

6. 3aganue 6 Ne 26623

AHs Kynuiia Ipoe3THOH Ouier Ha Mecsal W caenana 3a mecan 41 moesnky. Ckonbko pyOuseii oHa
COKOHOMMJIA, €CITK TIpoe3iHoM Ouiet ctout 580 pyOiel, a pasosas noe3aka — 20 pyOueii?

7. 3aganue 7 Ne 2995

x—8
Haiinnre KOpeHb ypaBHEHHS (4—) =7.

8. 3aganue 8 Ne 507008

OneKTpuKy pocToM 1,8 MeTpa Hy>KHO IOMEHATH JIAMIIOUKY, 3aKPETIEHHYIO Ha CTEHE I0Ma Ha BBICO-
Te 4,2 M. JIJ1s 5TOTO y HEro eCTh JISCTHHIA JITUHON 3 MeTpa. Ha kakoMm HamOosbIIeM pacCTOSHUH OT
CTEHBI JOJDKEH OBITh YCTAHOBIICH HM)KHUHN KOHEI! JIECTHHUIIBI, YTOOBI C MOCIIEAHEH CTYTIEHBKH JICKTPUK
JOTSIHYJICS 10 JIaMrTo4ku? OTBET 3aMUIINTE B METpax.

9. 3aganue 9 Ne 511942

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY BCIMYUHAMU U UX BO3MOXHBIMH 3HaYCHUSAMU: K KAXKIOMY OJIC-
MEHTY TIEpBOTO CTOJIOIA TTOJOEPUTE COOTBETCTBYIOIINI JIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIONA.

BEJIMYNHBI BO3MOXXHBIE 3HAYEHU A
A) mwiomans GyTOOIHHOTO OIS 1) 97,5 kB. cM
b) miomanas noutoBoit Mapku 2) 2511 xB. kM
B) mnomans kymropsl foctonacTBoM 100 py6ieit 3) 165 kB. MM
I') mnomans ropona MockBbl 4) 7000 kB. M

B tabmuue mon kaxmoil OykBOHM, COOTBETCTBYIOIIEH BEIWYHHE, YKAKUTE HOMEpP €€ BO3MOKHOTO
3HAYCHUSL.

10. 3aganue 10 Ne 320190
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Ha Gopty camonéra 12 mect psioM C 3amacHbIMM BbIXOZaMu M 18 MecT 3a meperopoiakamu,
pasnensouMy caonbl. OcTallbHble MecTa HEeYA0OHbI Ui accaxkupa BeIcokoro pocta. Ilaccaxup B.
BBICOKOTO pocTa. Hailigure BepoATHOCTH TOrO, YTO HAa PETUCTpALMM INPH CIy4yailHOM BBIOOpEe MecTa
naccaxupy B. nocranercs ynoOHoe mecTo, eciau Beero B camonére 300 mecr.

11. 3amanume 11 Ne 77251

Ha nmarpamme mokaszana cpemHeMecsuHasi TemiiepaTypa Bosmyxa B Cankt-lletepOypre 3a kakmblit
Mmecsn 1999 rona. [1o ropuzoHTanM yka3bIBarOTCS MECSAIIbI, IO BEPTUKAIU - TeMIIepaTypa B Tpaaycax
Henwscus. Onpenenute Mo quarpaMMe HauOOJBITYIO0 CPEAHEMECSUHYI0 TEMIIEPATypy B IEPUOJ C STHBAPS
o mait 1999 roga. OTBer gaiite B rpanycax llenscus.

240

200

-12.0

12. 3apanune 12 Ne 40205
Jlns ocTekieHWs My3eHWHBIX BUTPUH TpeOyeTcs 3aka3aTh 24 OIMHAKOBBIX CTEKJAa B OJHOW M3 TpeX

dupm. Inomans kaxoro crexia 0,35 M2, B TabiIuIe IpHBEICHBI IEHB! HA CTEKIIO M HA PE3KY CTEKOIL
CkoybpKo pyOIieit OyieT CTOMTh caMblii IeIIeBbIN 3aKa3?

®upma Lena creicna Pesxa creina JlononMHUTENbHBIE YCIOBHS
(py6. 3a 1 M?) | (py6. 3a oxHO cTEKIIO)
A 300 16 —
B 290 19 —
C 330 6 Ipu 3aka3ze Ha cymmy 6osbiie 3000 pyo.
pe3ka OecraTHo.

13. 3aganue 13 Ne 27046
B nmnuHapuyeckom cocynie ypoBEHb KUAKOCTH gocturaer 16 cm. Ha

KaKoi BBICOTE OyIeT HaXOIUThCSl YPOBEHD JKUAKOCTH, €CIIU €€ MEPETUTh /—\
BO BTOPOIl cocyl, AMaMeTp KOTOpPOro B 2 pasa Gosbiie nepsoro? OTBeT \_/
BBIPA3UTE B CM.

14. 3apanue 14 Ne 507051
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Ha rpaduke nokazana 3aBUCUMOCTb KPYTSIIEr0O MOMEHTa aBTOMOOUIIBHOIO ABUraTellsl OT YUCIIA €ro
o0opotoB B MuHyTy. Ha ocu abOcuucc oTkiaapBaeTcs 4nucio o6opoToB B MuHyTy. Ha ocu opaunar —
KpyTAamuid MoMeHT B H - M.

H-m

140
120 /_ \
100 \\
w0 / \
a0
40
20

[

]
1000 2000 3000 4000 35000 6000 ob/mmm

[Tonp3ysick rpadMKoOM, TOCTAaBBTE B COOTBETCTBHE KAXKIOMY MHTEPBATY KOJIMYECTBA 0OOPOTOB JIBU-
raTeisd XapakKTepUCTUKY 3aBUCHMOCTH KPYTSAIIETO MOMEHTa ABUTATENs Ha 3TOM MHTEpBAJE.

XAPAKTEPUCTUKU ITPOLIECCA VHTEPBAJIBI OFOPOTOB
A) KpyTAImUit MOMEHT HEe MEHSIICS 1) 0 — 1500 o6/MuH.
B) xpyTammii MOMEHT nagan 2) 1500 — 2000 06/MuH.
B) xpyTsamuit MOMeHT poc OBICTpee Bcero 3) 2500 — 4000 06/MuH.
I') xpyTsammii MomenT He npesbiman 60 H - m 4) 4000 — 6000 06/muH.

3anummTe B 0OTBET MU(PBI, paCMOJIOKUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

15. 3amanne 15 Ne 27424

B TtpeyronpHuke ABC AC =BC=+17, AB=38. Haiiiure TaHT€HC BHEITHETO c
yrja MpH BEPILUHE A.

16. 3amanue 16 Ne 27084

Haiinure o00beM NpaBUIBHON IIECTHYTOJIBHOM NPU3MBI, CTOPOHBI
OCHOBaHUsI KOTOPOH paBHEI 1, a 60KOBBIE peOpa paBHBI /3.

17. 3amanne 17 Ne 511601

Ka>1<z[0My ns3 ‘ICTLIpéX HCPABCHCTB B JICBOM CTOJ'I6I_IC COOTBCTCTBYCT OAHO U3 peHICHI/II\/'I B IIpaBOM
CTOJ'I6I_I€. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MCKAY HCPAaBCHCTBAMU U UX PCHICHUSMMU.
HEPABEHCTBA PEHIEHMWA

A) (x—3)(x—6)<0 1) (3:6)
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(x—6)2 2) (—o033) U (65+0)
Vs 7t 3) (3:6) U (6;+o0)

x—3 ; oo
B) T 6>0

4) (—o;3)U(3;6)

BnumuTe B npuBeAEHHYIO B OTBETEe TAaOMUIYy HOA Kaxa0il OyKBOH COOTBETCTBYIOILMHN PEIICHUIO
HOMED.

18. 3aganue 18 Ne 508009

B ¢upme N paborator 60 yenoBek, u3 Hux 50 4eloBEK 3HAOT aHITTMHCKUN S3BIK, a 15 yenmoBek —
¢bpaniy3ckuil. Beibepure yTBepikaeHusI, KOTOpbIE CAEAYIOT U3 NMPUBEAEHHBIX TaHHBIX. B pupme N

1) ecnu yenoBeKk 3HaeT (PPaHIY3CKHIA S3bIK, TO OH 3HACT U AaHTIMACKUN

2) xoTs1 OBl TpH YenoBeKa 3HaIOT 00a sA3bIKa

3) He Gombine 15 yenoBek 3HAIOT 1Ba MHOCTPAHHBIX SI3bIKA

4) HeT HU OJTHOTO YEeJIOBEKa, 3HAIOIIETO U aHTIMUCKUMN, U (PPaHILy3CKUN S3BIKU

B otBere 3anumuTe HOMEpa BEIOPAHHBIX YTBEPKIECHUHM 0e3 MpoOenoB, 3amiThIX U APYTUX JOTOJIHU-
TEIIbHBIX CUMBOJIOB.

19. 3amanue 19 Ne 506894

[TpuBenuTe mpuMep YeTHIPEX3HAYHOTO YHCIa, KpaTHOro 12, nmpousseneHue mudp KoToporo OobIie
25, Ho Mmenblie 30. B oTBeTe yKaKuTe pOBHO OJHO TAKOE YUCIIO.

20. 3aganue 20 Ne 510036

Ky3Heunk mpeiraetr B0 KOOPAWHATHON MPSMOM B JTFOOOM HAIpaBlIEHUH HA €IWHUYHBIA OTPE30K
3a OAMH NPBDKOK. Ky3Heunk HaunMHaeT mphirate U3 Hadana koopanHaT. CKOJIBKO CYIIECTBYET pa3iiny-
HBIX TOYEK HAa KOOPAMHATHOW TPSMO, B KOTOPHIX Ky3HEUHMK MOXKET OKa3aTbes, clenaB poBHO 11
MPBIKKOB?
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Kirou

Ne m/m| Ne samanmsa | Otser
1 508402(8
2 506246]40
3 509953(17400
4 510000(24
5 267982
6 266231240
7 2995(7,5
8 507008]1,8
9 51194214312
10 320190(0,1
11 772518
12 402052892
13 270464
14 507051|3421
15 274241-0,25
16 2708414,5
17 511601(1324
18 508009|23
19 506894(1272|2172
20 510036(12
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